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Другий Луцький ярмарок ветеранського бізнесу

Сьогодні, 22 лютого, у Волинському обласному музично-драматичному театрі імені Тараса Шевченка відбувся другий
Луцький ярмарок ветеранського бізнесу, на якому ветерани та їхні рідні представляли власну справу. Свої товари для
лучан і жителів громади презентували 40 бізнесів з Волині та різних куточків України.

Захід відбувся за ініціативи Луцького міського голови Ігоря Поліщука, яку підтримали Волинська обласна рада та
Волинський обласний центр зайнятості. У такий спосіб наша громада ще раз засвідчила, що дбає про захисників,
допомагає у розвитку їхнього бізнесу та популяризує історії успіху.
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«Цей захід є платформою для підтримки тих, хто, повернувшись із фронту, започаткував власну справу. Порівняно з
нашим першим ярмарком, де було 20 учасників, сьогодні їх кількість збільшилася удвічі, адже до Луцька приїхали гості з
шести областей України. Дякую ветеранам, які роблять свій внесок у розвиток української економіки та надихають
побратимів, які, можливо, мають намір зайнятися власним бізнесом», - зазначив у своєму виступі на відкритті ярмарку
Луцький міський голова Ігор Поліщук.
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В облмуздрамтеатрі побували також народні депутати України Ірина Констанкевич та Тарас Тарасенко. Вони подякували
Луцькій громаді за активну ветеранську політику, яка слугує взірцем для всієї країни, та назвали ініціативу щодо
проведення ярмарку дуже своєчасною.
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 Потому розпочалася жвава торгівля. Ветерани та їхні сім’ї виставили на продаж різноманітні продукти та речі — від
смаколиків до військового спорядження. Тут можна було покуштувати зефір, випічку, придбати трав’яні чаї, крафтові
м’ясні делікатеси, перепелині яйця, патріотичні сувеніри, шопери з оригінальними принтами, авторські текстильні вироби
і, навіть, церковну продукцію.
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«У кожного учасника сьогоднішньої події є своя, дуже важлива життєва історія. Якщо дружина загиблого відкриває
власну справу, про яку мріяв її чоловік, випускає про нього книгу, - це варте захоплення. Ветерани хочуть і можуть
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допомогти один одному, хочуть показати свій життєвий успіх, хочуть спілкуватися. І наше завдання — дати їм таку
можливість», - розповів директор департаменту з питань ветеранської політики Луцької міської ради Олег Кобилинський.

Під час ярмарку працювали додаткові локації, на яких ветерани могли дізнатись про можливості для наших захисників та
захисниць від Волинського обласного центру зайнятості, Українського ветеранського фонду та інших партнерів.
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Дякуємо всім, хто завітав на ярмарок та підтримав ветеранську справу!  
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